



Суслов Илья Ильич

Суслов Илья Ильич, родился в Саратовской области, в селе Большая Каменка, 31 июля 1921 года. Был призван защищать Отечество в 1941 году, как и многие мужчины того времени. Когда началась война, он был молод, ему было всего лишь 20 лет. В 1942 году его родители получили фотографию с фронта, которая сохранилась до наших времен.

Участвовал в обороне Ленинграда, прошел всю блокаду. Воевал в войсках НКВД по охране тыла Ленинградского фронта и был снайпером-истребителем в составе 13-го стрелкового полка с июня 1941-го по май 1945 года.

В 1942 году получил контузию.

За время войны был награжден медалями: «За боевые заслуги», «За оборону Ленинграда» и «За победу над Германией в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.». Также был награжден грамотой в память о днях Великих битв против гитлеровской Германии за Родину, честь, свободу и независимость советского народа.

Илья Суслов никогда не рассказывал, что пришлось ему пережить. Холодные промерзшие стены, грохот снарядов за окном и хлеб, выдаваемый размером со спичечный коробок. Однако мой прадед сумел выстоять и вернулся в родное село настоящим героем.

Очень важно каждой семье знать своих героев и чтить их память. Ведь то, что пришлось пережить нашим родным, навсегда останется отпечатком во всемирной истории. И мы как новое поколение должны помнить, какой ценой была завоевана Победа.

Информацию предоставила правнучка ветерана, следователь следственного отдела по Заводскому району г. Саратов СУ СК России по Саратовской области Наджафова Э.Э.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации



02 Мая 2020 17:50

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/Proekty/LP/FIO-359>